

正 誤 表

「兵庫県還暦軟式野球連盟 創立40周年記念誌」(令和6年4月1日発行)の記事に誤りがありました。

遅ればせながら、ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記の通り、訂正させて頂きます。読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

兵庫県還暦軟式野球連盟

記

		(誤)	(正)
11頁	下から6行目	朝中 宏華	浅中 宏華
12頁	下から8行目	朝中 宏華	浅中 宏華

102頁 下から1行目～4行目

(誤)	戦績表	準決勝	姫路チャンピオン	7 - 6	豊橋オールドボーイズ	愛知
		準々決勝	姫路チャンピオン	8 - 1	紫波かしわクラブ	岩手
		2回戦	姫路チャンピオン	7 - 3	二本松ベースボールクラブ	福島
		1回戦	姫路チャンピオン	7 - 0	富士パワーズ	静岡



(正)	戦績表	準決勝	姫路チャンピオン	3 - 2	豊橋オールドボーイズ	愛知
		準々決勝	姫路チャンピオン	7 - 6	別府湯けむりオリオンズ	大分
		3回戦	姫路チャンピオン	8 - 1	紫波かしわクラブ	岩手
		2回戦	姫路チャンピオン	7 - 3	二本松ベースボールクラブ	福島
		1回戦	姫路チャンピオン	7 - 0	富士パワーズ	静岡

		(誤)	(正)
132頁	上から18行目	山中 建	山中 健
200頁	下から12行目	キの45間「屠龍」	キの45改「屠龍」
207頁	上から13行目	始めなれない	始められない
209頁	下から 2行目	貰うために、	貰うために、
227頁	上から 9行目	保守	捕手

以上